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Saopštenje sa sjednice Vlade Crne Gore 

U skladu sa strateškim opredjeljenjem Crne Gore za 
uspostavljanje trajne regionalne stabilnosti i razvijanje 
dobrosusjedskih odnosa, Vlada Crne Gore, na današnjoj 
sjednici kojom je predsjedavao predsjednik Milo Đukanović, 
donijela je Odluku o priznanju Republike Kosovo, kao 
nezavisne i suverene države. Donoseći ovu Odluku, Vlada je 
posebno imala u vidu evropske i evroatlantske perspektive 
Crne Gore i čitavog regiona. Ovim činom Vlada je potvrdila 
svoje uvjerenje da budućnost svih zemalja regiona zavisi od 
njihove spremnosti da svoje odnose grade na novim, 
modernim osnovama, oslobođenim istorijskih predrasuda i 
ograničenja. Takođe, na sjednici je usvojena zajednička Izjava 
vlada Crne Gore i Makedonije o istovremenom priznanju 

Kosova. 
 
U sklopu realizacije aktivnosti predviđenih Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u 
Evropsku uniju, Vlada je utvrdila Predlog zakona o sistemu unutrašnjih finansijskih kontrola u javnom 
sektoru, kojim će se regulativa u ovoj oblasti u potunosti uskladiti sa pravnim tekovinama EU. Novim 
zakonom, pored ostalog, utvrđuje se metodologija, standardi, odnosi i druga pitanja, značajna za 
uspostavljanje, razvoj i sprovođenje sistema unutrašnjih kontrola u javnom sektoru. Donošenjem ovog 
zakona obezbijediće se veća odgovornost rukovodilaca, uspješnije upravljanje i veća transparentnost u 
kontroli javnih finansija, konstatovano je na sjednici. 
 
U cilju daljeg razvoja crnogorskog obrazovnog sistema, Vlada je danas usvojila Strategiju 
uspostavjanja nacionalnog okvira kvalifikacija u Crnoj Gori za period od 2008. do 2010. godine. Ovim 
dokumentom definisane su mjere i aktivnosti koje je neophodno implementirati u narednom periodu 
kako bi Crna Gora uspostavila Nacionalni okvir kvalifikacija, koji će biti u skladu sa usvojenim 
evropskim kvalifikacionim okvirom. Sprovođenje Strategije začajno će doprinijeti daljem razvoju 
crnogorskog obrazovnog sistema, njegovoj harmonizaciji sa evropskim obrazovnim modelom, te 
postizanju transparentnosti kvalifikacija i mobilnosti crnogorskih građana unutar EU. 
 
U sklopu intenzivnih aktivnosti na realizaciji kapitalnih infrastrukturnih projekata, Vlada je danas 
donijela Detajni prostorni plan autoputa Bar - Boljare, kojim se utvrđuje strateški socijalni, ekonomski i 
fizički razvoj područja infrastrukturnog koridora, sa definisanjem režima njegove organizacije, 
korišćenja i zaštite. Takođe, Vlada je usvojila Studiju izvodljivosti za dva autoputa: Bar – Boljare i 
Jadransko – jonski autoput. Usvajanjem ovih dokumenata stekli su se uslovi za nastavak tenderske 
procedure za izbor partnera za izgradnju autoputa Bar - Boljare, po modelu privatno-javnog 
partnerstva 
 
Vlada je razmatrala i više drugih pitanja iz svoje nadležnosti. 
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